
קרנפים - לומדים פה חשבון

דף עבודה בחשבון לכיתה ט
𝑦מהסוגישרעםחיתוךנקודותמציאת-פרבולות = 𝑎𝑥

𝑓(𝑥)הזאתבצורהתוצגהפרבולה = 𝑎𝑥2 +  𝑏𝑥 +  𝑐

𝑔(𝑥)כיוצגהישר = 𝑑𝑥
𝑓(𝑥)המשוואהפתרוןיהיוהפונקציותשתישלהחיתוךנקודות = 𝑔(𝑥)

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑑𝑥

נעביר אגפים ונקבל

𝑎𝑥2 + (𝑏 − 𝑑)𝑥 + 𝑐 = 0

את המשוואה הזאת נפתור בעזרת הנוסחה לפתרון משוואה ריבועית

𝑥
1,2

= −𝐵± 𝐵2−4𝐴𝐶
2𝐴

𝑥מהסוגתהיהxה-צירעםהחיתוךנקודת
1,2

 , 𝑎( )

,צמצוםאגפיםהעברת,לאחרy=axמסוגישרפונקציתעםהפרבולהשלהחיתוךנקודתאתמצאו

:במחשבון השורשים של קרנפיםופתרון ניתן לבדוק

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 10𝑥 − 10

𝑔(𝑥) =− 3𝑥

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 − 12

𝑔(𝑥) =− 3𝑥

אישורללאבתוכןשימושלעשותאולמכורלהעתיק,להפיץ,אין|karnafim.co.ilקרנפיםלאתרשמורותהזכויותכל©
במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.

https://www.karnafim.co.il/%D7%9E%D7%97%D7%A9%D7%91%D7%95%D7%A0%D7%99%D7%9D/%D7%9E%D7%97%D7%A9%D7%91%D7%95%D7%9F-%D7%98%D7%A8%D7%99%D7%A0%D7%95%D7%9D-%D7%9E%D7%97%D7%A9%D7%91%D7%95%D7%9F-%D7%9E%D7%A9%D7%95%D7%95%D7%90%D7%94-%D7%A8%D7%99%D7%91%D7%95%D7%A2%D7%99%D7%AA/
http://www.karnafim.co.il/?utm_source=pdf_link&utm_medium=referral-f&utm_campaign=pdf


קרנפים - לומדים פה חשבון

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 12𝑥 + 10

𝑔(𝑥) = 5𝑥

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 − 4

𝑔(𝑥) =− 5𝑥 + 2

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑥 − 10

𝑔(𝑥) =− 5𝑥

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − 12

𝑔(𝑥) =− 2𝑥

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 6𝑥

𝑔(𝑥) =− 4𝑥

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 3𝑥 − 8

𝑔(𝑥) = 𝑥
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